
                                            

 

 

                                              MUNICIPALITÉ DE PORT-DANIEL-GASCONS 

                                           LE 23 SEPTEMBRE 2025 

 

Procès-verbal de la séance extraordinaire du conseil de la municipalité de Port-

Daniel–Gascons, tenue le mardi, 23 septembre 2025 à 18h00, à la salle 

communautaire de la Maison Legrand sous la présidence de monsieur le maire 

Henri Grenier et à laquelle étaient présents les conseillères et les conseillers 

suivants.    

 

Mesdames Jo-Annie Castilloux, Marie-Ève Allain et Sylvie Blais       

Messieurs Denis Langlois et Marc-Aurèle Blais    

 

Assistait également à la séance, Monsieur Yan Ritchie, directeur général et 

greffier-trésorier. 

 

Monsieur François Beaudin est absent de la présente séance à l’extérieur du 

territoire) 

 

  RENONCIATION À L’AVIS DE CONVOCATION 

 

Considérant l’article 157 du Code municipal qui permet de renoncer à l’avis de 

convocation prévu aux articles 155 et 156 lorsque tous les membres du conseil 

présents sur le territoire de la municipalité y assistent : 

 

Il est, par conséquent, résolu unanimement de renoncer à cet avis de convocation 

et de prendre en considération les sujets suivants  

 

• Embauche du préposé au Centre Sportif Marco-Sébastien Cyr 

• Offre de services Tetra Tech QI Inc. – surveillance des travaux  

                                                                          

    2025-09-239 1. EMBAUCHE – PRÉPOSÉ AU CENTRE SPORTIF MARCO-SÉBASTIEN CYR 

 

    ATTENDU QU’un affichage de poste comme préposé au centre sportif a eu lieu; 

 

 ATTENDU QU’une seule personne a fait parvenir son curriculum vitae et que 

cette dernière a été convoquée en entrevue; 

 

 ATTENDU QUE suite à la rencontre avec le directeur général et les vérifications 

d’usage, celui-ci recommande monsieur Jason Higgins pour le poste ci-haut 

mentionné;  

 

 POUR CES MOTIFS, il est proposé par monsieur Denis Langlois, appuyé par 

monsieur Marc-Aurèle Blais et résolu que le conseil municipal, suite à la 

recommandation du directeur général, procède à l’embauche de monsieur Jason 

Higgins comme préposé au Centre sportif et que celui-ci sera en période 

probatoire de 90 jours selon la rémunération et les conditions en vigueur de la 

convention collective. 

 

Adopté à l’unanimité des conseillers 
 

2025-09-240            2. OFFRE DE SERVICES TETRA TECH QI INC.– SURVEILLANCE DES  
 TRAVAUX 
 

Il est proposé par madame Jo-Annie Castilloux, appuyé par monsieur Denis 
Langlois et résolu que la municipalité de Port-Daniel-Gascons accepte l’offre de 
services soumis par Tetra Tech QI Inc. pour la surveillance des travaux pour la 
réfection des routes Clemville, Fitzgérald, Dea et le stationnement du CPE au 
montant de 24 650$, avant taxes en spécifiant que pour le tronçon de la route 
Dea, il n’y aura pas de mise en place d’enrobé bitumineux. 
 

 Adopté à l’unanimité des conseillers  
 

      3.    PÉRIODE DE QUESTIONS  

 

             Aucune personne n’a assisté à la présente séance. 

                                                     

  2025-09-241     4.     LEVÉE DE LA SÉANCE 

 

                                      L’ordre du jour étant épuisé, Madame Marie-Ève Allain propose la clôture et la      

                                      levée de la séance à 18 h 06.                                                   

 

_________________                     _________________________ 

Henri Grenier, maire                        Yan Ritchie, greffier-trésorier 


